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Αμερικανοί Φοιτητές μαγειρεύουν στην 
Ευαγγελίστρια Ναυπλίου
/ Ενορίες

Φοιτητές από το Αμερικανικό Πανεπιστήμιο του New Jersey επισκέφθηκαν την 
Τετάρτη 9 Ιανουαρίου 2019 τις εγκαταστάσεις του Συσσιτίου του Ιερού ναού 
Ευαγγελίστριας Ναυπλίου. Οι φοιτητές από το Rutgers University του New Jersey 
στο πλαίσιο του μαθήματος Service Learning , δηλαδή προσφερόμενης κοινωνικής 
υπηρεσίας σε απόρους ,επισκέφτηκαν το Ναύπλιο έτσι ώστε τα παιδιά να 
συμμετέχουν εθελοντικά σε κάποιες δομές κοινωνικής προσφοράς. Στόχος του 
μαθήματος των φοιτητών από την Αμερική είναι τα παιδιά να συνδυάσουν τη 
Μεσογειακή διατροφή το βιώσιμο περιβάλλον και την εθελοντική εργασία.Οι 
φοιτητές βρέθηκαν στην εκκλησία της Ευαγγελίστριας στο Ναύπλιο στο κοινωνικό 
συσσίτιο και ετοίμασαν μαζί με εθελοντές του Συσσιτίου γεύματα προκειμένου να 
προσφερθούν στις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες στο Ναύπλιο.Οι φοιτητές 
επισκέφτηκαν και το κοινωνικό παντοπωλείο της αγάπης στην Πύλη Πολιτισμού 
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Ναυπλίου κι άλλες δομές.
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Τα παιδιά επισκέφτηκαν και το εκκλησιαστικό μουσείο του Ιερού ναού 
Ευαγγελιστρίας όπου είδαν από κοντά εκκλησιαστικά αντικείμενα του 19 και 18 
αιώνα. Τους φοιτητές συνόδευε η επίκουρος καθηγήτρια του Πανεπιστήμιου 
Γλυκερία Ψαρά. Για την λειτουργία του Συσσιτίου στον Ιερό ναό Ευαγγελιστρίας 
Ναυπλίου μίλησε στα παιδιά ο εφημέριος και επικεφαλής του Συσσιτίου π. 
Ελευθέριος Μίχος .

Την δομή του Συσσιτίου Ευαγγελίστριας στο Ναύπλιο επισκέφθηκε ο 
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης το πρωί της Τετάρτης 9 
Ιανουαρίου 2019.Ο κ. Τατούλης συναντήθηκε και με τους Αμερικανούς φοιτητές 
που μαγείρεψαν για τους άπορους που σιτίζονται από Κοινωνική δομή. Ο Τατούλης 
δήλωσε ότι ο θεμέλιος λίθος για το νέο κτίριο του Συσσιτίου Ευαγγελίστριας θα 
τεθεί στις 24 Μαρτίου 2019 από τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών ενώ οι καινούργιες 
εγκαταστάσεις θα μπορούν να σιτίζουν περισσότερα από 350 άτομα.

«Είναι ένα έργο που αγκαλιάσαμε από την πρώτη στιγμή, παρόλο που δεν είχαμε 
την αρμοδιότητα και ξέραμε ότι θα αντιμετωπίζαμε πολλές δυσκολίες» τόνισε ο 
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Πέτρος Τατούλης κατά την υπογραφή της 
προγραμματικής σύμβασης για την ανέγερση κτιρίου παροχής συσσιτίων στον Ιερό 
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Ναό Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου, την Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου

«Είναι εξαιρετικά σημαντικό γιατί σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες μπορέσαμε και 
εξασφαλίσαμε από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 1,5 εκατομμύριο ευρώ, με 
προσωπική μου παρέμβαση, αναγνωρίζοντας τη μεγάλη προσφορά του Ιερέα 
Ελευθερίου Μίχου και του συνόλου του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ι. Ν. 
Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου» δήλωσε ακόμη ο Πέτρος Τατούλης.

Εξέφρασε επίσης την ιδιαίτερη ικανοποίησή του γιατί η δημιουργία αυτού του 
έργου δίνει προοπτικές και διευκολύνει κατά πολύ το κοινωνικό έργο της 
Εκκλησίας, η οποία έχει αναλάβει μεγάλη ευθύνη εκεί που δυστυχώς οι κοινωνικές 
δομές της πολιτείας έχουν υστερήσει σημαντικά.

«Όλη αυτή η προσφορά είναι για όλους τους συμπολίτες μας που αντιμετωπίζουν 
δυσκολίες στη ζωή» τόνισε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου και σημείωσε ότι 1,5 
εκατομμύριο ευρώ σήμερα είναι πάρα πολύ δύσκολο να βρεθεί, «αποδεικνύουμε 
ωστόσο την ικανότητά μας να βρίσκουμε και να μοχλεύουμε πόρους, προκειμένου 
να ικανοποιούμε τις μεγάλες ανάγκες της κοινωνίας, χωρίς ποτέ να καμφθεί η 
αποφασιστικότητά μας».

 

 


